Hapaoctyno 1: Ayn ané@aong ywo ayopa 1 picOmen £vog
TEPLOVOLOKOV GTOLYEIOV

Ilegpiodog
DopoLOYIKES VITOYPEDGELS 0 1 2 3
"Ec000. 076 TIc emmp0c0eTES 50.000 50.000 50.000
TOMOGELG
AEITOVPYIKEG dUTAVES (2.000) (2.000) (2.000)
Amocpéosig (58.000) (38.280) (19.720)
Dopoloyntio £1666Mpo (10.000) 9.720 28.280
Dopog Tpog TAnpopn (50%) 5.000 (4.860) (14.140)
KaOapéc taperokés poéc petrd and
@popovg
EmnapocOeteg moioceig 50.000 50.000 50.000
AEITOVPYIKEG dUTAVES (2.000) (2.000) (2.000)
DoporloyIKES VITOYPEDGELS 5.000 (4.860) (14.140)
Ka0ap1 Tapsioxn por) 53.000 43.140 33.860
KaOapi mapovca aia (NPV)
Hapovoa aio kabapav 48.177 35.634 25.429
TOpEOKOV podv (r = 10%0)
53.000 x [1/(1+r)"]
HMapodoa aia Tng 2.316
vnokamuaﬂm’]% aiog (r = 20%0)
4.000 x [1/(1+1)7]
Meiov: Kéotog pnyovipatog (120.000)
Xivolro (120.000) 48.177 35.634 27.745
KaOap1 Mapovoa A&ia (8.444)

H apvntu KITA odnyel otnv andppiyn 1ov €nevouTiKoD GYeSOV LE 0yopd TOL UNYOVILLOTOG.




®a cvveyicovpe VToAoYiLovTog TV o GVUEEPOVGA HEBOJOG YpMHaTodOTNoNG. EMAéyeTon ¢ o

oVUPEPOVTO LEBOSOG ¥PNLLOTOSOTNONG EKELVT e TO LKPOTEPO KOGTOG,.

Q¢ kpurfplo Oa ypnoyomomoovpe to Kabapd IMieovéktmpuo g Micbwong (Net Advantage to

Leasing (NAL)):

And v mapovoa a&io Tov kOGTOLS NG picBwong agalpeitor 1 Tapovoa ol TOL KOGTOLG
ayopdac KoL AELTOVPYING TOV TAYLOV TEPLOVGIOKOD GTOLYEIOV.

NAL 1 NPV =[-PV(L) ] - [-PV(P)] =

N N
3 L@A-T) 3 [T(Dep,)—0,(1-T)] LSA-T)
t t N 0
t=1 (1+ Kd) t=1 (1+ ch) (1+ KS)
Kéotog Ayopdc 0 1 2 3
Kootog pnyovipatog (120.000)
®oporoyikn @@ELeLd LOY® 29.000 19.140 9.860
anocPéccwv T(Dy)
Agrtovpyiké k6otog & cvvmpnon (1.000) (1.000) (1.000)
uNovipaTog petd omo eopovg O(1-T)
XUVOLO TONELTKDOV POV (120.000) 28.000 18.140 8.860
IMapovoa aéia TopELOK®OV podV (I = (120.000) 25.452 14.984 6.654
10%)
Mapovoa aio TG VTOALIPPATIKNS 2.316
ogiog (r = 20%) 4.000 x [1/(1+r)*]
IMapovoa Adia (120.000) 25.452 14.984 8.970
[apodoa aia Tov KOGTOVS AYOPaS KoL
Agrtovpyiog Tov punyevipatog [PV(P)] 70.594
Kéotoc MicOmwong 0 1 2 3
KéooTtog picOwong (47.320) (47.320) (47.320)
Doporoyikn o@éiela LoY® 23.660 23.660 23.660
picOmong T(Ly)
Koéotog picOmwong peta and (23.660) (23.660) (23.660)
@opovg L(1-T)
Mapovca aéia TAPELIKOV pOOV (22.974) (22.311) (21.649)
(r =3%)
Hapovoa aéia Tov K6G6TOVS picOwoNg TOV (66.934)
piyevipaetog [PV(L)]

NAL 1§ NPV =-PV(L) - PV(P) =-66.934-(-70.594)=3.660€
Kabog n picbwon xootiler Mydtepo amd v ayopd xotd 3.660€ tv etoupeion TV cLUPEPEL
KaAOTEPA M picBwon Tov unyovipoToc. Avtd 10 mOco Opm¢ Oev aviiotaduiler Ta 8.444€, wg
arotéleoua Kot 1 picBwon odnyel otnv amdppiymn Tov EXEVOLTIKOD GYESIOL.




Hopadeyno 2: Afyn axdé@acns yio TNV 7o GOUPEPOVGH
néEBooo ypnuaTodoTNONS

®a VTOAOYIGOVLE TNV TTO GVUEEPOVGA HEBOJOG ¥pNHaTodoTNoNG. ETAéyetan mg o cupgpépovca
HEB0S0G ¥PNUATOSOTNONG EKEIVI HE TO LUKPOTEPO KOGTOG.

1) Yrohoyilovpe tnv ITA TG 1pnpratopor]g Tov daveiov.

Tokoy, ypeoidora Kol TOKOYPEOAVTIKT] 6061 (6€ 1A EVPD)

Eaunva Ke@draro Toéxor Xpeohvorwo | Tokoypeolvoro | Ymol. Aav.
1 140 11,20 19,08 30,28 120,92
2 120,92 9,67 20,61 30,28 100,31
3 100,31 8,02 22,26 30,28 78,05
4 78,05 6,24 24,04 30,28 54,01
5 54,01 4,32 25,96 30,28 28,04
6 28,04 2,24 28,04 30,28 0
_ 1
e 11
+r
PV = Cx| — 0 |, P —
r rril+r)
1 1 140.000
140.000 = Cx - = |=>C=—-—-=30.284
0,08 0,08(1+0,08) 4,6229

YToAoYIoH0G TNGS POPOAOYIKNG MPELELOS UTO TO OAVELD (GE YA EVPM)

"Etog 1 2 3
Ilgpiodog 1 2 3 4 5 6
Tokot daveiov meprédov | 11,20 9,67 8,02 6,24 4,32 2,24
ABpowopa TOKOV £100g 20,87 14,26 6,56
®oporoyikn o@Elero, 7,30 4,99 2,30
om0 Tokovg (PX 35%)




Xpnpotopon Aaveiov Kot ayopag m]xavn ROTOG (0‘8 Y. EVPO)

podv (r = 10%)

Kdotog Aaveiov & Ayopdcg 3 4 5 6 8 10
I6ia Zvppetoym (60)

Tokoypeorvora, (30,28) | (30,28) | (30,28) | (30,28) | (30,28) | (30,28)

®oporoyikn m@érera anod 730 499 230

TOKOVG ' ’ ’

E.®.T.E. (0,34) | (0,29) | (0,24) | (0,19) | (0,13) (0,07)

®oporoyikn ®@ELELN OTTO

anospécaic T(Dy)=0,35x40=14 14 14 14 14 14
YOVOAO TOUELLKAV POOV (60) | (30,62) | (9,27) | (30,52) | (11,48) | (30,41) | (14,05) 14 14
lopovea o5ia Tapsokiy (60) | (27,84) | (7,66) | (22,93) | (7,84) | (18,88) | (7,93) 6,53 5,40

MMapovoa aia TOV KOGTOVG dUVEIGHOV, A YOPHS
KoL Agrtovpyiog Tov pnyavipatog [PV(P)]

(153,08)+11,93=(141,15)




2) YroroyiCovpe v ITA g Xpnpuatoporg tne XM

Xpnpotopon ypNUETod0TIKNS Riclmong (6€ k. E0p®)
1 2 3

Koéotog MicOmwong 0 4 5 6
Kootog picmong (45,92) | (45,92) | (45,92) | (45,92) | (45,92) | (45,92)
®oporoyikn] OQELELX LOY® 32,14 32,14 32,14
nicOmong T(L) (PX=35%)

Kootog picOmong petd omod (45,92) | (13,78) | (45,92) | (13,78) | (45,92) | (13,78)
@opovg L(1-T)

Mapovca aio TapEloK®OV po®OV (41,74) | (11,38) | (34,48) | (9,41) | (28/47) | (7,77)
(r =10%)

Hapovoa aia Tov KOGTOVS picO®ONg
Tov punyavipoerog [PV(L)] 133.25

-,
= 1 1
e |1 1]
r rr(l+r)
200000=Cx| ~ L+ | c-200900_ 599
0,10 0,10(1+0,10) 4,3553

NAL 1 NPV_= -PV(L) - PV(P) =-133.250-(-141.150)=7.900€

Kobng n picbwon kootilel Mydtepo amd v ayopd katd 7,900€ v etarpeio v cvueépel KaAdTEPQ 1
picBwon Tov pnyaviHoToG.



Hopdoctypo 3: Aqyn and@acns Yo TNV 7O GVUPEPOVGA
néEBooo ypnuaTodoTNONS

®a VTOAOYIGOVLE TNV TTO GVUEEPOVGA HEBOJOG ¥pNHaTodoTNoNG. ETAéyetan mg o cupgpépovca
HEB0S0G ¥PNUATOSOTNONG EKEIVI HE TO LUKPOTEPO KOGTOG.

1) Yrohoyilovpe tnv IIA TG xpnpratopong Tov daveiov.

Toxkou, ypeoidoro Kol TOKOYPEOAVTIKI] d00T

Eaunva Ke@draro Toéxor Xpeohvorwo | Tokoypeolvoro | Ymol. Aav.
1 540.000 21.600 81.412 103.012 458.589
2 458.589 18.344 84.668 103.012 373.921
3 373.921 14.957 88.055 103.012 285.866
4 285.866 11.435 91.577 103.012 194.289
5 194.289 7.772 95.240 103.012 99.049
6 99.049 3.962 99.050 103.012 0
YToAOYIGPUOG TGS POPOAOYIKNG MPEAELUS UTTO TO OAVELD
"Etog 1 2 3
Ilgpiodog 1 2 3 4 5 6
Tokol daveiov weprodov | 21.600 | 18.344 | 14.957 | 11.435 | 7.772 3.962
ABporopa TOKOV £TOVG 39.944 26.392 11.734
®oporoyikn) O@ErerLo, 13.980 9.237 4.107
aml Tokovg (PX 35%)

Kootog Aavetopnov, Ayopas kot Agttovpyios 1o Mnyaviuatog

Ilepiodog 1 2 3 4 5 6
Toxoypcoricia (103.012) | (103.012) | (103.012) | (103.012) | (103.012) | (103.012)
Doporoyuch o¢irzra amd 13.980 9.237 4.107
TOKOVG

®oporoyikn ®@ELELN OO

anmooPéosrg 63.000 63.000 63.000
T(Dy)=0,35x180.000=63.000

2OVOA0 TAUELIKAOV POAOV (103.012) | (26.031) | (103.012) | (30.774) | (103.012) | (35.905)
Mopovoa aio TapeloK®OV

podoY (I = 2.6%) (100.401) | (24.729) | (95.377) | (27.772) | (90.604) | (30.780)

Moapovoa aio TOL KOGTOVS dUVELGHOD, AYOPag (369.663)
Kol Agrtovpyiog Tov pnyavipartog [PV(P)] '

H npoeEdpinon tov tapelokdv podv Ba yivel pe to eEounviaio emttdéxio tpomelikol davelspon PETA
and eopovg =r (1-T) = 0,04 (1-0,35)= 0,04 — 0,014 = 0,026 1} 2,6%




2) YroroyiCovpe v ITA 16 Xpnpatopor)g tne XM

Xpnuatopon ypnrotodoTiKS picdmong
Kdotoc MicOmong 1 2 3 4 5 6
Ko6o70c picloonc (106.389) | (106.389) | (106.389) | (106.389) | (106.389) | (106.389)
®oporoyikn] OQELELD LOY® 74.472 74.472 74.472
picOmong T(Ly) (PX=35%)
(106.389+106.389) x 0,35=74.472
Kéotog picOmwong peta and (106.389) | (31.917) | (106.389) | (31.917) | (106.389) | (31.917)
@opovg L(1-T)
Mapodoo eiic Tapsrakdy podv | (103.693) | (30.320) | (98.504) | (28.802) | (93.575) | (27.361)
(r =2,6%)
IMoapovoa aéia Tov KO66TOVS picO®GNg
Tov pnyavipoatog [PV(L)] 382.255
_ 1
ey 11
+r
VAR o PSS S
r rr@@+r)
1 1 540.000
540.000 = Cx — = |=> C=—=—--=106.389
0,05 0,05(1+0,05) 5,0757

NAL 1 NPV = -PV/(L) - PV(P) =-382.255-(-369.663)=-12.592€

KoBnhg n pnicbwon kootilel meptocodtepo amd v ayopd katd 12.592€ v etapeio v copeépetl kaAlvtepa
VoL OOVEIGTEL KO VO 0lyOPBAGEL TO UMY AV LLOL.




Hopaocyno 4: Afqyn amdé@aocns yio TNV 7o GopPEPOVGH

néEBooo ypnuaTodoTNONS

®a VTOAOYIGOVE TNV TTO GVUEEPOVGA HEBOJOG Y¥pNIaTodOTNoNG. ETAéyeTon mg o cupeépovoa
HEB0S0G ¥PNUATOSOTNONG EKEIVI HE TO LUKPOTEPO KOGTOG.

Ko6otog Aaveropov, Ayopds kot Agrtovpyiog Tov Mnyoviinotog (6€ (k. EVPO)

Igpiodog 0 1 2 3 5 6 7 8
Kootog pnyovinatog (100)

Advero 100

IMinpopn Té6KOV (10) (10) (10) (10) (10) (10) (10) (10)
®oporoyikn) ®QELEL OTTO

T6Kovg (10.000 x 0,35 = 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5
3.500)

Tokol peta amwd Poépovg (6,5 | (6,5 | (6,5 | (6,5 | (6,5 | (6,5 | (6,5 (6,5)
IMinpopn daveiov (100)
®oporoyikn ®@ELELN OO

omocfécers 7 7 7 7

T(Dy)=0,35x20.000=7.000

YOVOAO TUPUELUKAV POV - 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 (6,5) (6,5) | (106,5)
Moapodoa alia TapeloK®OV

DGy (I = 6,5%) 0,47 0,44 | 041 | 0,39 | 0,36 | (4,45) | (4,18) | (64,35)
Mapovoa aio ToOV KOGTOVG dAVEIGROV, AYOPAS (70.91)

Kol Agttovpyiog Tov pnyavipartog [PV(P)] '

H npoe£dpAinon tov tapeiakdv podv Ba yivel pe 1o 610 emTOKL0 TPOTELIKOD SUVEIGHOV UETA OO
eopovg =r (1-T) = 0,10 (1-0,35)= 0,10 — 0,035 = 0,065 1 6,5%

Xpnuatopon ypRaTodoTIKNG nicOmonc
Kdéotoc MicOmong 0 1 2 3 4 5 6 7
Kéotog picOmong (16,90) | (16,90) | (16,90) | (16,90) | (16,90) | (16,90) | (16,90) | (16,90)
®oporoyikn] ®QELELD LOY® 5,92 5,92 5,92 5,92 5,92 5,92 5,92 5,92
picOwong T(L,) (PX=35%)
Kootog pic0owong peta omé | (10,98) | (10,98) | (10,98) | (10,98) | (10,98) | (10,98) | (10,98) | (10,98)
@o6povg L(1-T)
Mapovoa afio Taperokav (10,98) | (10,31) | (9,68) (9,09) (8,54) (8,01) (7,52) (7,07)
poov (r = 6,5%)
MMapovoa aia Tov KOGTOLVG picOmong (71.2)

Tov punyavipoatog [PV(L)]

NAL 1 NPV_= -PV(L) - PV(P) =-71.200-(-70.910)=-290€

Koabng n picbwon kootilel meptocodtepo amd v ayopd katd 290€ v etoupeio TNV GLUPEPEL KOADTEPA VO
JOVELSTEL KOl VO 0yOPACEL TO U EvILLaL.




